

摆货摆出的神作

正所谓,没有创意的设计师不是好的超市摆货员。逛超市不一定能碰到这些神作,但是逛微博,就能一次尽收眼底了。近来,各地超市神作照片频繁出现,网友惊呼:超市摆货员的创造力和动手能力简直是丧心病狂。



拖鞋·企鹅



麻将席·男



拖鞋·哆啦A梦



毛巾·企鹅

卷筒纸也有春天

8月6日,网友@Dipsy迪西上传了9张不同款式的婚纱,并说,“超市大妈们用实际行动告诉我们,当下时尚圈最大气最时尚最上档次的面料不是缎面不是丝绒不是雪纺纱,必须是:餐巾纸!”

这几款用餐纸做成的婚纱确实惊艳,既有A字形长裙,也有及膝短款;有贴身款婚纱亮出身材,还有蓬裙百褶裙可修饰体型。除此之外,还有吊带款、挂脖款、抹胸款、深V型……

@那一整个夏天的味道:卷筒纸也有春天。@甜芯 Winnie:高端洋气上档次,高手总是在民间。@焕一花儿:太有创意了,但是纸也比较贵,有点浪费不环保。

也有不少网友表示这几套婚纱超酷炫,可以一试。@吾桐-iam桐話潔:秒杀当今时尚圈所有大师。@iam果鱼:哇!结婚就不用去租婚纱了。

也有玩砸了的

除了纸巾外,超市的模具模特还经常被穿上各种凉席或者草席。时而裤装,时而裙装,偶尔还被披上“盔甲”,甚至被戴上“头盔”。

有创意的陈列师创造的神作是惊艳全场,有些还被列为艺术品。但是,有些模具模特被穿上衣服后,却有越南洗剪吹和乡村剪染烫的感觉,相当惊悚。譬如用各类餐具围起来的服饰——用两个铝制碗做成胸罩,再配上用锅铲围起来的小短裙。还有超市用葱、柚子等食材拼“草裙”,颇有原始人味道。

卡通永不过气

模具模特都被玩坏了,超市摆货员就拿起各类商品搭建创意作品。如把不同颜色的毛衣堆起来,组成有趣的卡通形象——叮当猫、企鹅、超级玛丽,或者用大米、黄豆、绿豆、红豆等,拼凑出一幅幅有意境的图画,甚至还有拖把制成的摩天轮和开屏孔雀,用牙膏堆积起来的坦克,用拖鞋串起来的自行车,用bra拼成的莲花,用鸭蛋和鸡蛋做成的爱心……

微趣闻

我们想念冥王星

冥王星被“请”出太阳系,降级成矮行星,“九大行星”变成了“八大行星”,然后……小学生们愤怒了!几年来,小学生的信件淹没了罗斯地球与太空中心海顿天象馆馆长奈尔·德葛拉司·泰森的办公桌。看看这些认真而又很萌的抗议信吧。

1. 你们丢掉了冥王星,请按照它的原样为它做一个模型,还有哦,它是一个行星。爱你的 Will Galmot。
2. 我认为冥王星是一颗行星,为什么你会认为它不再是行星了呢,我不喜欢你的答案,冥王星是我最喜欢的行星,你必须撤掉所有的书籍,然后在上边更改这个信息。再次强调:冥王星是一颗行星。你的朋友: Emerson York
3. 如果冥王星不再是一颗行星,你会把它叫做什么呢?有人住在冥王星上吗?如果有人的话他们不会想出局,为什么冥王星就不能是一颗行星呢?即使它比较

“超市大妈”是谁?

如此神作究竟是出自谁之手?难道真有一种叫“超市大妈”的神奇生物?有网友就表示,这是创意类专业人员做的,不可能是超市大妈。@abc123振光V:超市大妈根本摆不出来这些东西,超市有专门负责这些的一个部门,都是年轻人,超市海报、节日活动什么的都是他们负责策划及实施。



微视频

来跟这些爹拼拼



有不少电影电视作品将父亲的形象塑造得十分伟岸,但现实生活中却不尽然,他们有时也是大顽童。据说,老爸是这个世界上奇葩生物,不信,看看以下内容。

5日,网友@多彩南宫发了一组图,配文“老爸,长大了,我是不会放过你的……”只见图中一个孩子惨遭“毒手”。这样的照片要是保留下来,确实是个隐患啊。

其实,不靠谱的奇葩老爹还有不少。日前,网上就流传一个“千万不要让老爸带孩子”系列。有老爸用吸尘器给女儿扎马尾辫,还有的把孩子放在马桶里让其自由玩水,甚至还把孩子当成练习举重的工具。

除此之外,有的老爸直接把孩子当成靶子,在玩球的时候把球砸到孩子脸上,还有老爸为了治一治调皮的儿子,把孩子直接吊在吊钩上。

但是,看完这个视频,你才知道什么叫做最逆天的老爸——他握住孩子的手,时而将孩子上下左右翻转,时而将孩子放在手掌上让其单脚站立。在我们为孩子的五脏六腑是否会“错位”担忧时,孩子竟然还相当淡定。扫描二维码观看这位老爸的表演吧。

微趣图

是什么让一个包包 高端洋气上档次?



@星河Shinho:今年LV新出的限量款的包包,一个朋友很想买,于是发图给我看看觉得好看不。我给她翻译了一下……左边为英文大写的,右边翻译成中文。英文为“ARTICLES DEVOYAGE, LOUIS VUITTON, 101 CHAMPELYSEES”,翻译成中文为“旅游产品,路易微蹲,香榭丽舍大街101号”。你们觉得一个大牌高端洋气上档次,主要是因为上面写的不是母语。

看到这个翻译,不少网友都被笑清醒了,纷纷感叹:LV瞬间变买菜包,这应该就是所谓的不明觉厉。换成中文字的LV包包,让网友@Archaeus觉得:就像是去超市提的袋子。@二六一觉得:这不跟我家门口那旅行社发的行李袋一个样儿么。@宣亚吴卫华:精准,所以许多人买国产车后拒标。

也有网友赞博主@星河Shinho为业界良心,犀利死了,但要注意人跟不拆。@福利部部长_FrosV:翻译过来就觉得不值了。@5老爷:一句话变广场上跳舞大妈款。@吾乐乐:一句话毁掉名牌…… 南都供稿

小也不意味着不能当行星呀。很多人喜欢冥王星的,如果它不进入行星体系,那大家都不会再喜欢行星了,请修改过来吧。你的朋友: Madeline

4. 我叫 John Glidden,今年6岁,最喜欢的行星是冥王星。我不同意冥王星是柯伊伯带天体,为此,我做了11个人的调查,问题是:你认为冥王星是什么?选项是:一颗行星;一颗受质疑的行星;就是柯伊伯带天体。大家都认为它是一个很有规律的、真实存在的行星,但是很冷。John Glidden

5. 还记得这些寄给你抗议信的孩子吗?好吧,我想承担所有的事情,我们之前错了,非常抱歉寄给你讽刺的信件,说我们喜欢行星而不是你,真的非常抱歉。

6. 我知道你的感受,冥王星不再是行星后,我们都有相同的感受,但是我们都不要克服,这是科学,我们要多学习科学知识,科学能够让你变得聪明。爱你的 Siddiq